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股票不断卖出如何计算买入价——关于股票多次买卖后的
成本价计算-股识吧

一、股票买入价和成本价时怎么算的

如果一只股票你今天买入，那么当时买入的价格就是你的成本价，如果第二天这只
股下跌，你心急卖出那么不会立马 ，过了一会又上涨。
那么算起来是有点麻烦 ，我给你举个实际例子吧1.1号：
50块成交200股，此刻你的成本价是501.2号 ：股价下跌到45块钱
你着急卖出200股，等到涨到47的时候 你又买了200股回来。
这类怎么算呢 很简单 成本价=【200×50+45×200+47×200】÷600
注意：以上计算不带入交易佣金，现在交易佣金已经很小了
，这里可以忽略不计。
如果上涨到47块 你买入300股，只要带入括号内计算
最后除以的是700就可以了希望能帮助你

二、如何计算股票转让买入价

根据《国家税务总局关于印发〈金融保险业营业税申报管理办法〉的通知》(国税
发[2002]9号)的规定，股票转让营业额为买卖股票的价差收入，即营业额=卖出价-
买入价。
股票买入价是指购进原价，不得包括购进股票过程中支付的各种费用和税金。
卖出价是指卖出原价，不得扣除卖出过程中支付的任何费用和税金。

三、股票在交易中如何计算买卖价位？

以当天个股的开盘价和收盘价计算，取其开盘价及收盘价之间一半作为次日买入或
卖出的价位参考： 技巧之一： 1、买入价位的计算公式：
第二日(周、月)买入预测=开盘+(收盘-开盘)/2 举例来说，假设一只股票开盘价是10
元，收盘价是10.8元，那么，次日的买入价计算应为10＋(10.8－10)／2＝10.40元。
由于该 股当天涨幅较大，达到8%，因此次日存在回探的可能，不管回探的结果是
形成下影线还是形成光脚阴线，其下跌的幅度往往是开盘价与收盘价之间的一半稍
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多一些，因此，次日如果在10.45元至10.50元挂单买入，成交的可能性较大。
【需要指出的是，根据这种方式计算买入价的前提是当天股价出现上涨，即日K线
以阳线报收。
】 2、卖出价位的计算公式：
第二日(周、月)卖出预测=收盘价＋(开盘价－收盘价)／2 值得注意的是，股价在下
跌过程中出现这种情况的几率较小，一般以震荡下跌为主，但如果次日反弹，力度
往往会较强。
根据这种测算方法计算出的卖出价位虽然成交率较高，但不一定是最高价，而且这
种测算方法需要的前提是当日股价K线应为阴线。
技巧之二： 第二日(周、月)上涨空间预测=收盘+(最高-最低)× n
第二日(周、月)下跌空间预测=收盘-(最高-最低)× n
n为变量，上涨空间预测常见n为(2或3)，下跌空间预测常见n为1。
例一： 2003年5月27日铜城集团（000672），(笔者在盘中买入，但为确保操作的可
信度，以收盘价位买入价位)。
开盘5.47元，最高5.60元，最低5.43元，收盘5.59元。
预测次日相对高点(卖出价)和相对低点：
第二日(周、月)上涨空间预测=5.59+(5.60-5.43)×2 = 5.93
第二日(周、月)下跌空间预测=5.59-(5.60-5.43)×1=5.42
次日开盘后9点31分操作：先挂上档 5.93元卖单后等待成交。
当日实际开盘5.59元， 最高 5.94元，最低5.51元，收盘
5.75元，操作成功，二天内交易纯利润率为5%(扣除手续费)。
例二： 2003年5月28日福日股份（600203），(笔者在盘中买入，但为确保操作的可
信度，以收盘价位买入价位)。
开盘6.78元，最高6.90元，最低6.74元，收盘6.83元。
预测次日相对高点：
第二日(周、月)上涨空间预测=6.83+(6.90-6.74)×3或6.83+(6.90-6.74) ×4=7.31或7.47
(由于股评推荐变量为3或4为确保成功，以3挂单)。
第二日(周、月)下跌空间预测=6.83-(6.90-6.74)×1=6.67
次日开盘后9点31分操作：先挂上档 7.31元卖单后等待成交。
当天实际开盘6.82元，最高 7.51元，最低6.82元，收盘 7.44元，操作成功。
二天内交易纯利润率为6%(扣除手续费)。
一周内操作两只股票，纯利润率共计11%，满仓或半仓可根据投资者个人爱好及操
作习惯而定。

四、买入一只股票，再卖出这只股票的总成本价怎么计算？
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卖出价-买入价-双向手续费。
当然不包括资金利息。

五、一支股票多次买卖后，买入成本如何计算？

持有成本是总共用额除以现持有数量，我问的是买入成本。
国信证卷软件交易栏中显示的买入成本如何算出的？
满意答案壹贰贰肆5级2022-01-31假如你在多次操作后盈利了 则用盈利金额除以多
次操作后剩余股票数，得到一个结果是目前每股盈利的金额，再用现价减去刚刚得
到的结果就是目前的成本价。
如果亏损一样算出目前每股亏损的金额，用现价加上此数字就是成本价。
当盈利很多，拥有股票减少很多时，账户上就可能出现成本价为负的现象。
这是我本人的计算方法，应该没问题 追问：
你说的应是持有成本，只有持有成本可能为负。
我用每次买的情况列出(不计卖出)算总平均，结果差不多，就是还高一点，帐户里
的低，以前盈利过，当时清仓了，帐户不该计那部分啊！不过还是谢谢你！

六、关于股票多次买卖后的成本价计算

首先你要确定你是在卖出的当日做的买入，否则经过当天的清算后前面的一次买卖
交易对后面就没影响了。
下面的计算我们都是基于你是在当日买入的前提下进行的。
[1.52*2000*（1+0.003）-1.6*2000*（1-0.003-0.003）+1.55*1200*（1+0.003）+1.53*1500
*（1+0.003）]/(1200+1500)=1.49(元)，这个结果是考虑了四舍五入后的结果。
实际上，你的假设有个问题，现在印花税是单边收没错，但是税率是0.1%，而不是
0.3%，如果按照这个来计算，你的成本应该是[1.52*2000*（1+0.003）-1.6*2000*（1-
0.003-0.001）+1.55*1200*（1+0.003）+1.53*1500*（1+0.003）]/(1200+1500)=1.49（元
）。
另外，你如果是要这个结果和你软件里面显示的成本价进行比较的话，还要注意有
的券商软件里面设置的成本价是包括了你虚拟的卖出的费用的（实际上你持股暂未
卖出），那样的话显示的成本价会比上面的计算结果略高一些。
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七、股票卖出多次买进的成本

连续的操作，成本价计算公式如下：所有买入成交金额，加上所有买卖的收费，减
去所有卖出成交金额，最后除以剩余股票数量，就等于剩余股票的成本价。
所有买卖的成交金额，和买卖的手续费，都可以在交易软件里面查看交割单。

八、股票交易手续买进和卖出怎么计算
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